
Mišlje je u vezi sa presta ko  fu k ije  za e ika predsed ika opšti e pod oše je  ostavke i prav i  
posledi a a tog či a 

  

Zakon o lokalnoj samoupravi („Služ e i glas ik RS”, br. 129/07, 83/14-dr. zakon) u odredbama kojima 

reguliše presta ak a data predsed ika opšti e čl. 9. i 0. , e avi se ostavko  kao ači o  presta ka 
a data izvrš ih orga a opšti e, već razrađuje postupak presta ka a data ovih orga a razreše je  i 

posledi a a tog razreše ja u od osu a za e ika predsed ika opšti e i čla ove opšti skog veća. 
 

I ajući u vidu da Zako  o lokal oj sa oupravi ije de idira  u s islu uređiva ja ači a i postupka presta ka 
a data izvrš ih orga a opšti e pod oše je  ostavke, a da je odred a a čla a 0. stav . istog zako a 

propisano da predsednik opšti e, za e ik predsed ika opšti e i čla  opšti skog veća koji su razreše i ili su 
pod eli ostavku, ostaju a duž osti i vrše tekuće poslove, do iz ora ovih orga a, Mi istarstvo je išlje ja  
da se u to  delu e pravi razlika iz eđu posledi a  ostavke i razreše ja. 
 

To adalje z ači  da se i prav e posledi e pod oše ja ostavke za e ika predsed ika opšti e ogu izjed ačiti 
sa prav i  posledi a a jegovog razreše ja. Ustvari, pod oše je ostavke predstavlja, takođe, razlog za 
prestanak mandata, odnosno prestanak funkcije na koju je navedeno lice izabrano. 

 

S ti  u vezi, fu k io eru presta ko  fu k ije prestaje rad i od os u orga u u ko e je iza ra . Polazeći od 
itira e zako ske odred e, za e ik predsed ika opšti e ostaje a toj duž osti do iz ora ovog zamenika 

predsed ika opšti e, što z ači da u rad i od os stvar o prestaje da o  presta ka o aveze vrše ja 
duž osti. U takvoj situa iji, predsed ik opšti e i tre alo da u ajkraće  roku predloži ovog za e ika. Ova 

jegova o aveza ije utvrđe a Zako o , ali Mi istarstvo s atra da to i ije eophod o. Nai e, položaj 
predsed ika opšti e, utvrđe  ovi  zako o , podrazu eva tes u sarad ju sa skupšti o  i visok ivo jihove 
saglas osti po svi  it i  pa i kadrovski  pita ji a. Kako je o avlja je izvrš e fu k ije veoma bitno za 

zadovoljavanje svakodnevnih potreba na lokalnom nivou, neophodno je obezbediti kontinuitet u njenom 

o avlja ju i u slučaju kada dođe do presta ka a data izvrš ih orga a, od os o presta ka jihove fu k ije. 
U to  slučaju, jihova ovlašće ja su ogra iče a utoliko što se od ose sa o a o avlja je tekućih poslova i 
traju do iz ora ovih izvrš ih orga a, od os o do iz ora ovog za e ika predsed ika opšti e. 
 

Mišlje je Mi istarstva držav e uprave i lokal e sa ouprave  


